



## NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i ostali*, specijalizovani tužilac je 30. septembra podneo potvrđenu izmenjenu optužnicu, u skladu sa dve ranije odluke sudije za prethodni postupak iz jula i septembra.

U svojoj odluci od 22. jula, sudija je naložio specijalizovanom tužiocu da u određene stavove doda imena relevantnih direktnih izvršitelja i žrtava, kao i relevantna mesta događaja. Dana 29. septembra, sudija je usvojio zahtev tužilaštva o povlačenju navoda o zločinima protiv najmanje jedne žrtve u kući u Uroševcu/Ferizaju ili okolini.

Javna redigovana verzija izmenjene optužnice može se pročitati na internet stranici Specijalizovanih veća Kosova.

U istom predmetu, tužilac je u ponedeljak obavestio sudiju za prethodni postupak da su završeni određeni proceduralni postupci u vezi sa obelodanjivanjem materijala odbrani prema pravilu 102(3). To je bio jedan od proceduralnih koraka za koje je sudija za prethodni postupak odredio rokove pre prosleđivanja predmeta postupajućem panelu.

Kad je reč o kontekstu, u pravilima stoji da tužilaštvo odbrani treba da dostavi sav materijal koji potkrepljuje optužnicu, izjave svedoka i dokazne predmete koje tužilaštvo namerava da koristi na suđenju, kao i potencijalno oslobađajući materijal.

Prema pravilu 102(3), tužilaštvo pored toga mora da obavesti odbranu i o svim ostalim materijalima koje ima u svom posedu, čime se odbrani omogućava da traži dokumente koje smatra relevantnim za izvođenje sopstvenih dokaza.

Dana 3. oktobra, tužilaštvo je potvrdilo da je ispunilo zahteve odbrane za obelodanjivanje materijala po pravilu 102(3), da je u određenim slučajevima zatražilo zaštitne mere, i da je obelodanilo sav materijal po tom pravilu koji ne potpada pod zaštitne mere.

Dana 3. oktobra, sekretarijat je sudiji za prethodni postupak podneo svoj sedmi izveštaj o prijavama žrtava za učešće u predmetu protiv Tačija i ostalih. Do sada su prihvaćeni zahtevi 32 žrtve za učešće u ovom predmetu, a postupak prijavljivanja žrtava još uvek je u toku.

U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je zakazao konferenciju za pripremu suđenja od 18. do 20. oktobra, i odredio 21. oktobar kao rezervni dan u slučaju eventualnog produženja konferencije. Pretresni





panel je od tužilaštva, odbrane, zastupnika žrtava i sekretarijata zatražio pismena izjašnjenja o pitanjima koja se odnose na istrage, obelodanjivanje materijala i vođenje postupka.

Javni prenosi suđenja biće emitovani na internet stranici Specijalizovanih veća, sa zakašnjenjem od 45 minuta, na albanskom, srpskom i engleskom jeziku. Zainteresovani mogu pratiti suđenje i u Hagu, u galeriji za posetioce Specijalizovanih veća.

### **Pitanja novinara**

Nije bilo pitanja

